



当过记者,拿到研究生文凭,还创办了自己的公司 扬州有个盲人“励志哥”

前段时间,扬州出现一个心理“公益沙龙”,是专门为工作人群做心理解压的。“公益沙龙”的老板叫孙建刚,是个盲人,也是当地知名的“励志哥”。

孙建刚虽然看不到东西,但他为了梦想一直在努力。他开过诊所,做过记者、保险员,还拿到了研究生文凭,经过多次手术,他的右眼视力已逐步恢复到二级盲水平。几年前,他通过自学拿到了国家二级心理咨询师证,有感于都市工作人群压力太大,前段时间他创建了这家“公益沙龙”。 宋体佳文/摄



孙建刚通过养鸭进行性格分析

辛酸往事

刚出生就看不到东西,因此很自卑。人比较内向,被人喊作“小呆子”。

刚出生时就看不到东西

昨天上午,在心理“公益沙龙”活动室内,34岁的孙建刚向记者讲述了自己的辛酸往事。因为眼底先天性发育不全,刚出生时孙建刚看不见东西,之后经过手术有些微好转,但因为看不清楚,他总有一种自卑感。

“比较内向,身边人都叫我

‘小呆子’。”孙建刚说,他先后换了3家幼儿园,在普通小学上了半天课就辍学。“后来去了南京盲校,上了7年学。”孙建刚称,15岁那年受家庭经济条件的影响,他二度辍学,当时甚至想到了自杀。

后来,多亏了好心人的帮

助,孙建刚进入扬州盲校。两年后,他被推荐到芜湖盲人按摩学校学习推拿按摩,从那时起他有了上大学的梦想。1999年,孙建刚如愿收到山东一所医学院的录取通知书,但当时父亲病重,想到家里经济困难,孙建刚毅然放弃了这次读大学的机会。

追梦之旅

开过盲人按摩诊所,在报社当过记者,还在电台当过主持人。后来拿到硕士研究生文凭,又开了自己的公司。

做过记者,拿到研究生文凭

没能上大学,不代表着要放弃梦想。从芜湖盲校毕业后,孙建刚开始新的追梦之旅。2000年10月,他在扬州一个社区内开了间盲人按摩诊所,但开了3个月就关门了。喜欢写作的孙建刚,后来又在朋友推荐下,进入当地一家报社,做了稿酬制记者。由于工资微薄,一年后他又转入当地电台,做了一档残疾人节目的主持人。

“只做了半年,结果节目被砍掉了。”孙建刚说,从媒体出来后,他做过保险业务员,但连续3个月拉不来业务,只能放弃。在接连失败的这3年中,他通过自考,顺利拿到汉语言文学专业的本科文凭。此后,又通过努力拿到了在职专业硕士研究生文凭。

2003年9月,孙建刚成了一家小学作文报的发行代理,在一个10平米左右的车库内,开始了

第一次创业。2005年5月,孙建刚涉足学历培训行业,“第一笔生意赚了一万多块。”孙建刚称,这次成功让他有了信心。经过几年的努力,2008年10月,孙建刚把办公室搬进写字楼,将原本的个体户执照换成公司执照,带着4个大学生办起教育培训公司。如今,孙建刚除了做教育培训项目外,还注册了一个广告公司,打算扩大经营业务。

创办初衷

想利用自己所学,让别人从失落和困苦中解脱出来。

成立心理调解室为别人减压

尽管是先天性缺陷,但孙建刚无比渴望光明,从盲校毕业开始,他就进行着恢复视力的计划。然而,因为一次意外,他的左

眼彻底失明了。“右眼的视力有点提高,但恢复视力的难度较大。”2010年,孙建刚通过努力获得国家二级心理咨询师证,如今,他想通过自己为别人带来一

些改变,于是成立了心理“公益沙龙”。“让别人从失落和困苦中解脱出来,这也是一件快乐的事情。”孙建刚如是说。

男子欲结束婚外情 被情人连捅三刀

徐州一男子包养前女友,不料地下情被老婆发现,男子便提出分手,哪知遭到情人报复,被连捅3刀致重伤。近日,经云龙法院审判,女子以故意杀人罪被判处有期徒刑7年。

1983年出生的赵萍(化名)长得挺漂亮,有过一段失败的婚姻,离婚后在KTV当服务员,并结识了李洋(化名)。李洋虽然比赵萍小1岁,但他还是努力追求赵萍,后来两人走到了一起,但李洋的家人不肯接纳离过婚的赵萍,两人最终分手。结婚后,李洋念及旧情,决定包养赵萍。很快,李洋的妻子觉察到异样,她找到赵萍的电话,在电话里两人对骂了一番。不久,李洋提出不再管赵萍,这让她难以接受。

这天,李洋来到赵萍的住处,称想结束这段地下情。他根本想不到,此时的赵萍已起了杀心。她趁着李洋睡着,从厨房拿来一把刀,对着李洋的腹部连捅三刀。事后,赵萍打电话报警自首。

李伟豪 牛杰 刘新未

7岁男童独自被锁家中 从6楼窗户坠亡

7月22日晚上6点左右,盐城市射阳县城庆南小区17号楼发生惨剧。7岁男童独自被锁在家中,攀爬卫生间窗户时,不慎从6楼坠亡。

事发小区位于射阳县城交通路的西侧。据围观居民介绍,男童是从6楼家中的卫生间窗户坠落的,可能是楼下地面有许多草,事发时邻居们都没听到任何异响。记者注意到,17号楼的6楼卫生间窗户是开着的,没有安装任何安全护栏,而楼的边沿用水泥浇灌,外围长满杂草。

“家人把头伸到窗户外面,才发现孩子掉在楼下。”射阳县公安局城北派出所处置民警告诉记者,当天下午4点钟左右,孩子的父亲出门有事,就把门反锁,将孩子一人丢在家里。晚上6点钟回来时,发现孩子不见了,便四处寻找,后来发现卫生间窗户开着,这才发现孩子出了事。据附近居民讲,出事男孩马上就要上小学一年级了。

事后经射阳县120医生确认,孩子已经死亡。目前警方已对现场进行了勘查,具体的善后工作正在进行之中。 姜振军 陈冬平

三类案件 检察长可列席审委会

日前,通州区法院与区检察院联合出台《关于检察长列席审判委员会会议的意见》,确保检察院依法履行法律监督职责。

意见共十一条,从检察长列席审委会的任务、案件类型、发言规则等方面做了细化规定。其中要求,区法院审委会在讨论拟可能判处被告人无罪的公诉案件、拟对检察机关指控的主要犯罪事实不予认定的案件、在当地有重大影响的疑难复杂案件等三类案件以及讨论与检察工作有关的其他议题时,检察长可以列席法院审委会。

意见还要求,检察长列席法院审委会讨论时,应当在审委会委员表决前发表意见,该意见审委会须记录在卷。检察长列席审委会所讨论的案件审结后,区法院应当将该案件裁判文书抄送区检察院。

陈莹 吴晓玲

一只黑天鹅从天而降,砸向车玻璃

小家伙来自哪里?园林专家猜测,它可能是家养“越狱”的



在水盆里的黑天鹅十分惬意 胡涓 摄

昨天上午,南通市崇川区突然出现一只美丽的黑天鹅,在下落过程中不慎撞到车玻璃,好心的保安将它救下,并拨打了政府热线求助。随后,农林部门工作人员赶来,将这个小家伙送往南通军山脚下的野生动物救护点。据了解,在“疗养所”观察一个星期左右,待它恢复后便会将其放生。专家称,南通地区一般不会出现野生黑天鹅,这只应该是“家养出逃”的。

胡涓 陶梦时

昨天上午9点半左右,南通建工集团股份有限公司大门口突然来了一只黑色大鸟,吸引了不少人的眼球,公司保安陈师傅就是其中一个。

他告诉记者,当时就看见大鸟直往下掉,此时正好一辆汽车经过,大鸟一下子就撞在了车前挡风玻璃

上。“看上去好像受了伤,我就把它抱进了公司。”陈师傅说,他将大鸟放在草丛里,希望它休息好了可以自己飞走,但它一直站在角落里不动弹,看上去挺“无辜”的。通过观察,陈师傅觉得这小家伙可能是黑天鹅,连忙拨打12345政府热线求

助。

经农林部门判断,它的确是黑天鹅。昨天下午,在南通军山脚下的野生动物救护点,记者看到了这只黑天鹅,它全身除尾部是白色外,通体漆黑,喙呈鲜红色。据军山景区管理部经理卫承荣介绍,为了迎接这位“小客人”,他们根据林业部门的指导,特意买来一只大盆,并在里面盛满河水,为黑天鹅营造一个临时的生态环境。到了新地方,这只美丽的黑天鹅原本闷不作声,但一进入“澡盆”,它便开心地引吭高歌起来。卫经理称,黑天鹅的腿脚不太灵便,他们将对其进行为期一周的观察,待它有了独立生存的能力,便会将它放归自然。

据了解,野生黑天鹅是一种迁徙鸟类,原产于澳洲,属于世界著名观赏珍禽。那么,这是否是野生黑天鹅呢?昨天,记者致电南通博物院园林部主任居卫东,他分析称,野生黑天鹅并不是生活在南通区域的水鸟品种,虽然为迁徙鸟类,但其路线不应经过南通。“崇川发现的这只应为家养的,估计是从养殖场逃出来的。”